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KÁPTALANFÜREDI ÉLETMÓDTÁBOR 

2023. JÚLIUS 10-15. 

 

Balatoni életmódtáborunkban ebben az évben 64 gyermeket nyaraltattunk (1-9. évf.). 5 volt 

tanítványunk a szórakozás és pihenés mellett az érettségihez szükséges közösségi szolgálati 

órákat is tudott gyűjteni. A táborunk helyszíne ismét a káptalanfüredi Ferences Pihenőház 

volt, amit sok gyerek idén, mint egy családi nyaralót üdvözölhetett, hisz már nem első 

alkalommal nyaral itt. 

 A gyerekek biztonságos és tartalmas vakációs egy hetéről 8 

pedagógusunk gondoskodott, amit alapos, szerteágazó 

előkészítő munkájuk előzött meg.  

 A konyhán az étkeztetésben nagy segítség volt iskolánk 

menzáját vezető munkatársunk. A reggeliről, uzsonnáról és a 

vacsoráról mi gondoskodtunk, az ebédet Balatonalmádiból 

rendeltük, amely finom és bőséges volt. 

 

 

 

 

 A táborunkhoz csatlakozott a Lágymányosi Szent Adalbert plébánia plébánosa is, Kelemen 

László atya, aki az iskolánk katolikus hitoktatásáért felelős. Az esténként tartott, rövid 

misék, a gyerekek nyelvén magyarázott evangéliumok minden táborozót lekötöttek és 

nyugalmas pillanatokat adott az élménydús napok végén. 
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Az időjárás mindenben kedvezett programjaink megvalósításában. A táborral most is fő 

célunk volt, hogy a gyerekek kiszakadva a főváros és a tanév hektikus életéből pihenjenek, 

értékesen szórakozzanak, és tanulják a mindennapok közösségben való békés eltöltésének 

módját.  

A házirendet maradéktalanul betartották, a szobákban mindenhol rendet tartottak, az 

étkezéshez a terítés és a rendrakás is gördülékenyen folyt, mindannyiunk örömére.  

A mobiltelefonokra vonatkozó szabály sem okozott gondot – le kellett adniuk, csak 

esténként a szülőkkel való rövid beszélgetésre kapták vissza –, sőt biztosította a 

tartalmasabb baráti kapcsolatok kiépítését.  

Mindennap sor kerülhetett strandolásra és vacsora előtti misére, ahol az énekórákon eddig 

csendes – sőt néma – gyerekek is lelkesen énekeltek. 

A táborba oda és vissza is vonattal utaztunk. Az első nap délelőttje a beköltözésről szólt, de 

délután már a tágabb környezetünket is felderítettük: egy nagyobb túrát tettünk a Csere-

hegyi kilátóba, majd a Nagy-Kő-orrára, ahol a térséget alkotó kőzetet, a permi 

vöröshomokkövet, s annak különböző megjelenési formáit tanulmányozhattuk. 

                       

 

 

Második nap délelőtt kézműveskedtünk: vászontáskafestés, pólóbatikolás, gyöngyfűzés, 

kőfestés, kötélverés, pirográffal kulcstartómedál készítése, nemezelés, zsugorfóliázás.  
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Este pedig a tábortűz körül táncházat tartottunk, amibe kicsik-nagyok (a kamaszok is!) 

vidáman és önként rész vettek. 

  

 

Harmadik nap délelőttjén számháborúztak a gyerekek, ahol a csatákat  volt tanítványaink, 5 

kilencedikes táborozó vezette le. 

Negyedik nap délelőttjét Csopakon töltöttük, a Plul malomban, ahol a malom működését 

nem csak elmondták, hanem be is mutatták, és a felső tagozatos csoportnak a malomhoz 

kapcsolódó történelmi, gazdasági hátteret is alaposan ismertette a malom gondnoka. 

Az ötödik nap a nagy hőség miatt az egész napot a Balaton partján töltöttük, ahol a vizes 

játék mellett a parton röplabdázással, kézműveskedéssel, társasozással és sok-sok 

beszélgetéssel töltöttük az időt. 

 

 

Az utolsó nap a pakolás és a rendrakás után értékeltük a hetet, majd kora délután vonattal 

utaztunk, haza Budapestre. 
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Köszönjük a tábor megvalósításához  

a XI. kerület Újbuda Önkormányzata,  
a Szent Adalbert Plébánia,  

a Szülők és Nevelők a Sopron Úti Iskoláért Alapítvány 
támogatását! 

 
A tábor szervezője: Burkali Mónika 
 
Az alábbi linken további képeket láthat a táborról: 
 
https://drive.google.com/drive/folders/1tXsxqeRgWwCSduUqm-J0luCdx96-

1Qlu?usp=sharing 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1tXsxqeRgWwCSduUqm-J0luCdx96-1Qlu?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1tXsxqeRgWwCSduUqm-J0luCdx96-1Qlu?usp=sharing

